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Udvalget for Udlændinge- og Integrationspolitik

Ministeren for by, bolig og landdistrikters 
Spørgsmålet er stillet efter ønske fra 

Spørgsmål nr. 572:

Vil ministeren tilsende udvalget en oversigt over en status for gennemførsel af de initiativer, der 
fremgik af VK-regeringens ghettoudspil ”Ghettoen tilbage
oplyse, hvorvidt man har planer om at foretage ændringer i forhold til allerede gennemførte initiativer?

Svar:

Den tidligere regerings ghettostrategi indeholdt 32 initiativer
ministerier: Beskæftigelsesministeriet (BM), Social
Børn og Undervisning (MBU), Justitsministeriet (JM) og Ministeriet for By, Bolig og Landdistrikter 
(MBBL). 

Som det fremgik af mit foreløbige svar 
ministerier om en tilbagemelding vedrørende status for gennemførelsen af de initiat
deres område. I vedlagte bilag ses en oversigt over de 32 initiativer i 
ghettoudspil.Ressortministerium,
oversigten.

Jeg kan endvidere oplyse, at jeg overvejer at justere 
kan sætte retning for den samlede indsats i de udsatte områder. Justeringen af kriterierne vil blive 
drøftet med folketingets partier. 
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Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr.
Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Karsten Lauritzen (V)

Vil ministeren tilsende udvalget en oversigt over en status for gennemførsel af de initiativer, der 
ghettoudspil ”Ghettoen tilbage til samfundet” fra oktober 2010

oplyse, hvorvidt man har planer om at foretage ændringer i forhold til allerede gennemførte initiativer?

Den tidligere regerings ghettostrategi indeholdt 32 initiativer, som i dag er forankret i 
: Beskæftigelsesministeriet (BM), Social- og Integrationsministeriet (SIM), Ministeriet for 

Børn og Undervisning (MBU), Justitsministeriet (JM) og Ministeriet for By, Bolig og Landdistrikter 

k af mit foreløbige svar fra den 12. oktober 2012, har jeg har bedt de relevante 
ministerier om en tilbagemelding vedrørende status for gennemførelsen af de initiat
deres område. I vedlagte bilag ses en oversigt over de 32 initiativer i den tidligere regerings 

, status og kommentarer vedrørende de enkelte initiativer fremgår af 

Jeg kan endvidere oplyse, at jeg overvejer at justere de såkaldte ghettokriterier, så de i højere grad 
kan sætte retning for den samlede indsats i de udsatte områder. Justeringen af kriterierne vil blive 
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besvarelse af spørgsmål nr. 572 UUIalm. del. 

Vil ministeren tilsende udvalget en oversigt over en status for gennemførsel af de initiativer, der 
til samfundet” fra oktober 2010 og herunder 

oplyse, hvorvidt man har planer om at foretage ændringer i forhold til allerede gennemførte initiativer?
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ministerier om en tilbagemelding vedrørende status for gennemførelsen af de initiativer, der vedrører 
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, så de i højere grad 
kan sætte retning for den samlede indsats i de udsatte områder. Justeringen af kriterierne vil blive 
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